dinax Klordioxid mérdcsik LR dinax

+A” vizsgalati mdédszer szerinti eljaras:
Vegyen 20 ml friss vizmintat. (a klérdioxid gyorsan elillan)

1. lépés: Bemerités
Vegyen ki a dobozbodl és martson be egy Klordioxid mérécsikot a vizmintaba, 20 mp-
re allandoé ovatos evezészerli mozgassal. Tavolitsa el a mérdcsikot és évatosan razza
le a felesleges vizet.

2. lépés: Vdrjon, majd olvassa le
Varjon 30 masodpercig, hogy a szin megfelelden kifejlddjon, majd azonnal hasonlitsa
ossze a mellékelt ,,A” modszer-szinkartyaval, hogy a klordioxid szintet meghatarozza.

.B” vizsgalati mdédszer szerinti eljaras:
Vegyen 20 ml friss vizmintat. (a klordioxid gyorsan elillan)

1. [épés: Bemerités
Vegyen ki a dobozbdl és martson be egy Klérdioxid mérécsikot a vizmintaba, 40 mp-
re allandé ovatos evezdszerli mozgassal. Tavolitsa el a mérécsikot és évatosan razza
le a felesleges vizet.

2. lépés: Vdrjon, majd olvassa le
Varjon 30 masodpercig, hogy a szin megfeleléen kifejlédjon, majd azonnal hasonlitsa
ossze a mellékelt ,,B” modszer-szinkartyaval, hogy a klérdioxid szintet meghatarozza.

Amennyiben a klérdioxidot kléros fertétlenités mellé alkalmazza (gyanithatd, hogy a
vizben szabad aktiv klortartalom is jelen van), a mérés elétt helyezzen a mintavizbe 1
db Glycine tablettat, varjon 1 percet, majd folytassa a mérést a valasztott mérési
eljaras szerint.

A legjobb eredmeény elérése érdekében:

1. Allando, kb. 2 mozdulat per masodperc sebességgel mozgassa a csikot a
mintaban.

2. 20 milliliternyi mintat hasznaljon.

Az ”A” modszer esetében a megfelelé aztatasi idé — hémeérséklet 6sszefliggest
nézze meg a lap aljan talalhaté tablazatban.
A ”B” modszeresetében a minta hédmeérséklete 13 - 28 °C koz6tt legyen.

3. Olyan mintatartét hasznaljon, ami 2,5-5 cm széles aztatas eldsegitéséhez
szUkséges merité mozdulatokat tesz lehetéve.

4. Az ”A” modszert hasznalva helyezze a tesztcsikot az ”A” moédszer (Method A)
szinskalaja mellé és talalja meg, hogy melyik szinhez hasonlit legjobban.

5. A ”B” moédszer esetében hasznalja az alsé (Method B) szinskalat. A tesztcsik
reagenssel atitatott szines négyzetkéjét helyezze a lyukak mogé (a szinskala
lyukan keresztiil nézze a tesztcsik szines négyzetkéjének kodzepét), hogy a
leghasonlébb szint és ezzel a klor-dioxid szintet meg tudja allapitani.
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dinax Klordioxid méroécsik LR dinax
Hoémeérséklet-aztatasi idé aranya
Mivel a tesztelendd viz hdémérséklete hatassal van a teszt
eredmeényére, a tesztcsik aztatasi idejét az alabbi tablazat
alapjan kell megvalasztani
°C Aztatdsi idé (sec) | °C Aztatasi idé (sec)
0] 80 21 24
1 75 22 22
2 71 23 21
3 68 24 20
4 65 25 19
5 61 26 18
6 58 27 18
7 56 28 17
8 53 29 17
9 50 30 16
10 47 31 16
n 45 32 15
12 43 33 15
13 41 34 14
14 39 35 14
15 37 36 14
16 34 37 13
17 32 38 13
18 30 39 13
19 28 40 13
20 26
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